30.3.
Vztahy mezi čísly (hledání neznámého čísla)
Neznámé číslo se nejčastěji označuje malými písmeny (např. a, b, x, y…).
                      Př. c = 30 + 60           x =  7 . 40
                            c = 90                   x = 280
                    
 Používáme přesně tento postup!!!
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[bookmark: _GoBack]a = 40 + 21     	dokonči cvičení z učebnice	  
a = 61   

cv. 2
a = 500 + 1000  m = 120 : 6       d = 3 000 – 1 500
a = 1 500		 m =  20		d = 1 500
			   





                      
 
